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2) How eivar n exAértovon (filtnition) mou artiotolyel atn 6;

3) Av p = (p1,p2,...,ps) €var to Sdvvopa mifavétnrag Twy dagopwr

Kataotdoewr, TTe N T €ival OTOYAOTIKI] avé\ifn ka1 wote opiCer mar-

tingale;

4) Ioid eivar n dAyeBpa Fy, wou mapdyetar ard Ay, Kkai w0 €lval To
OUVOAO TwV UETPHIOIUWY ourapTioewy wg TPos Ty By

———Otpo 2 Butw 1) SCOXCLO"GHﬁ?-Ul!\1’}b‘c)’.tt’&——fié-()’lji—’@)t.&ﬁ&—t&f)’té—gmr' S
S = {1,2,3,4,5,6,7,8}, ctvodo ypovikdy mepiodwy T = {0,1,2,3} xa &1
apépion mAnpogoplag Ag = {S}, A1 = {{1,2, 3,4},{5.6,7,8}},

Ao = {{1,2}, {3,4},{5,6},{7,8}}, &s = {{1}, {2}, {3}, {4}, {5}. {6}, {7}, {8}}.
‘Eotw To YpnMaTtootkovopkd oupfiAaio V=1(0,3,323,4,4,03,4,1,4,6,5, 1),
WS TPoS Tous Kdfous Tou Hévdpov mAnpo@dpnanS xa1 éotw W Sikaiwpa ayopds
rou eyypdpetar oto V w0 XPOVIK G“rl)qlﬁf =30 pe nuepounvia Anénst = 3 kai

1 9 12

3 = . _ i i ______ , s
L tiury €€doknons k=2 Arp=(51 1515 150 15 15 15) eivar to Sidvuopa

mavéTnTag wwv Sapopwy xataotdoewy T xpovikn otyun t = 3, va Tipo-
AoynOel to W dtay elvar (i) Bupwraikod tinov, (1) Apepirdrikov tomou.

Oépa 3. Eow petoyr) eéediooetal oUppwra pE TO OlwVUMIKG HovTédo O€
SidoTnua juas XPOVIKIS repiédov pe apxikn upn So = 10, owrzedeotn avodov
u = 1.1, ourtereatr) kadddov d = 0.9. Eotw dikeiwua ayopds W EvpwraikoU
o Tou eyypdpetar oTn petoxr) T xpovikn otun 0 pe tipn efdoxnong
k = 10 ka1 nuepopunvia Anéns T=1 lIpoabiopioere xaptogurdkio avtiotd-
Opuiong Tov W, ek 1€pous Tov exO0TN TOV Sikarwpatos kai e€nynoTte Tov TEOTo
i€ TV orolo o Xaprorpw\cimo rcPO(pU/\.EfG'O'EI Tov npdktopa amo tov kivduvo. Tr-
00étouue éu to oradepd emitdkio peTagy dvo xpovikdr tepiodwr eivarr = 0.

1
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4150, guppdraio V1 XPOVIKT] otiyun 0, p€ N-
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Ocpa 5. Teprypdipre ta ouppoAaia LEAOVTIKT]S exTAnpwons ( futures) Kat 0w~
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